

我国不存在 土地私有化可能

3版

潘基文 要改革联合国

4版

建业高层 再次“地震”

10版



今天白天到夜里 晴间多云
风力 偏北风逐渐加大到5级
夜里转3-4级
温度 最高8℃ 最低-3℃
降水概率为0

郑州模式值得借鉴 国务院检查组肯定我市 就业再就业工作

本报讯(记者 王红 实习生 张静远)“郑州就业再就业工作取得了不错的成绩,政府政策导向、社区平台建设、入户服务等创新模式值得借鉴!”昨日,由全国妇联、人事部、劳动和社会保障部、农业部等部门组成的国务院就业再就业政策落实情况检查组一行,对我市就业再就业工作进行考察后给予充分肯定。

当日上午,检查组首先听取了市长赵建才的工作汇报,并与相关职能部门进行了专题座谈。据介绍,2006年,是新就业政策贯彻落实的第一年,郑州市及时完善出台了10份再就业配套文件,全年安排就业再就业资金1.5亿元,就业再就业工作进展顺利,各项任务目标均超额完成:全市城镇新增就业再就业125502人,完成全年任务的105.5%;其中,下岗失业人员实现再就业46698人,“4050”就业困难人员实现再就业13949人;城镇登记失业率为3.5%,全市就业形势基本稳定。

听取汇报后,检查组一行先后考察了郑州市人力资源中心市场、市劳动保障培训就业指导中心,并深入管城区平等街社区、金水区文雅社区,调研检查社区劳动保障平台、公益性岗位、零就业家庭及下岗失业人员就业情况。随后,检查组一行还在金水区北林路街道办事处同下岗失业人员代表进行座谈。

市领导赵瑞东、龚立群等陪同考察。

全力备战中博会 赵建才现场办公协调解决 相关问题

本报讯(记者 侯爱敏)第二届中国中部投资贸易博览会将于4月26日至28日在郑州国际会展中心举行。29日晚,市长赵建才带领市商务、公安等部门负责人在会展中心召开现场办公会,协调解决进一步完善会展中心功能及中博会的相关问题。市领导穆为民、赵瑞东、王庆海参加会议。

赵建才首先视察了会展中心的地下厨房、卫生间、中西餐厅等设施,在随后的座谈中,听取了会展中心关于会展中心运营情况及中博会期间交通、安全保障措施的汇报,并就会展中心目前存在的舞台灯光调试、设备调试移交、设备购置等问题,一一落实解决。

赵建才指出,中博会是我市承接的最大规模的投资贸易会,预计参会人数将超过10万人。这不仅是郑州提升自身形象的一次良机,也是对郑州举办大型会议能力的一次检验。要充分利用好这次机会,推动会展产业,加快打造中部会展之都的步伐。会展中心要进一步完善各项功能,理顺各个环节;各相关部门要各司其职、相互配合,做好迎接中博会的各项准备工作。

推进农村综合改革

本报讯(记者 卢文军)全市农村综合改革和行政事业单位资产清查工作会议昨日召开。市委常委、常务副市长李柳身要求,要围绕重点,通过扎实推进农村乡镇机构、义务教育、县乡财政体制等方面的改革,扩大公共财政覆盖农村范围,为新农村建设提供必要的财力支持。

我市农村综合改革的目标和任务是,在全市范围内开展农村综合改革试点,力争在“十一五”期间或更长一段时间,基本完成中央提出的乡镇机构、农村义务教育和县乡财政管理体制等改革任务,革除制约农村生产力发展的体制性障碍,建立精干高效的农村行政管理体制和运行机制,促进农民减负增收和农村公益事业发展,全面推动社会主义新农村建设。

李柳身说,今年我市将深化国有农场税费改革,春节前必须将国有农场农工减负明白卡发放到户,6月30日前完成分离国有农场办社会职能。

会上,李柳身还对全市行政事业单位资产清查工作和今年的财政工作提出要求。

我市侨界喜迎新春

本报讯(记者 潘燕)昨日下午,黄河饭店多功能厅内气氛热烈,我市侨界迎新春联谊会在这里举行。全市广大归侨侨眷、港澳同胞及眷属欢聚一堂,喜迎新春。

市领导胡荃、王平、王薇出席联谊会。省会文艺工作者在联谊会上表演了精彩的歌舞节目。

2006年,我市侨务工作取得了显著成绩,市侨办受到了国务院侨办的隆重表彰,全年市侨务系统共接待客商近3000人,引进资金4.7亿元。

市委常委、统战部部长、副市长胡荃在联谊会上表示,郑州市将进一步加强对广大归侨侨眷、港澳同胞及眷属的联系,努力为海外侨胞、港澳同胞创造更加优越的投资环境,吸引更多的投资者来郑发展。

联欢会结束后,胡荃一行看望慰问了部分归侨代表。

交通部部长李盛霖对郑州春运提出要求

不滞留一名旅客 不出重特大事故

本报讯(记者 王一博)春运即将开始,昨日下午,交通部部长李盛霖莅临我市,调研春运工作。

李盛霖在省市领导张大卫、赵建才、穆为民的陪同下,来到郑州长途汽车中心站,深入到售票处、发车区、客户服务中心等,实地察看了我市客运发展和春运工作准备情况。同时还来到义务咨询台、巡防队爱心服务站,与服务人员亲切交谈,询问工作情况。在座谈会上,李盛霖一行认真听取了郑州交通运输集团公

司有关负责人的工作汇报,同时征求了司机和旅客代表的意见和建议。

据了解,为了确保春运期间运力充足、调配合理,今年,郑州交通运输集团公司将新增营运客车192台,其中公交车营豪华大巴车50台,各个汽车站共组织运力4000台,日均可发班次5500班,最高日发送能力达到20万人次。其中中心站日均可发班次2800班,最高日发送能力9万人次。另外,集团公司还准备了100台预备车辆作为机动应急运力。

李盛霖指出,河南尤其是郑州从大局出发,采取了很多措施给旅客提供了安全、快捷的服务,在公路建设和春运方面都积累了很好的经验。今年,群众对春运提出了更高的要求,一定要在思想上高度重视,充分考虑到春运的特点和雨雪天气的特殊情况,做好春运应急工作,确保不影响旅客回家过春节。同时,他对我市春运工作提出要求:确保不出现一人因滞留回不了家,不出现一次重特大交通事故,不出现一次乱收费乱涨价现象。

全市去年食品总体合格率95%

买年货有问题请您举报

本报讯(记者 潘燕)昨日,市政府召开新闻发布会,公布了我市“食品放心工程”综合评价结果:经工商部门对全市城市、农村市场食品抽检,结果显示:我市食品总体合格率为95%,消费者总体满意率呈上升趋势。春节前后,我市将加大食品安全检查,让市民过一个健康快乐的新年。

截至2006年年底,全市蔬菜农药残留平均超标率下降4个百分点,无公害农产品基地增加14个,建立起209个食品安全放心示范店,所有城区和乡镇至少建有一个食品安全放心示范店。

市民在购买年货期间如果发现一些食品存在质量问题,可以根据食品种类向相关部门举报。属于重大食品案件类,可向郑州市食品药品监督管理局举报(67183775);餐饮卫生类,向市卫生局举报(68631111);食品生产类,向市质监局举报(67614784,67627972);食品经营类,向市工商局举报(12315);蔬菜瓜果水产品向市农业局举报(67170735,68962155);定点屠宰类,向市商务局举报(67973290)。

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨)为确保春节期间社会治安和治安大局持续稳定,昨日上午,我市警方召开会议,对警力进行全面部署,保证全天24小时都有足够警力值班备勤。

市公安局成立安全保卫工作指挥部,专门抽调近400名民警,分交通安全组、社控防范组、消防安全组、打击防控组。按照部署,警方将加强交通秩序的管理整顿,严密社会面控制和巡逻,110报

警服务系统与交巡警、刑警、派出所密切配合,切实做到快速反应,妥善处置;最大限度地警力摆在社会面上,保持对违法犯罪活动的威慑之势;加大对繁华街区、居民区、城乡接合部、商品集散地等人群密集场所和金融单位、储蓄

民警24小时值班备勤

警方周密部署春节期间安全保卫工作

对违法犯罪活动的威慑之势;加大对繁华街区、居民区、城乡接合部、商品集散地等人群密集场所和金融单位、储蓄

明日起我市开展专项治理行动

严查非法烟花爆竹窝点

本报讯(记者 陈锋 实习生 冯亚平)2月1日至3月31日,全市将开展烟花爆竹安全专项治理,对非法生产经营烟花爆竹的窝点,发现一起,取缔一起。这是从昨日召开的郑州市烟花爆竹安全工作紧急会议上传来的消息。

本次治理重点是打击非法生产、储存、运输烟花爆竹和爆炸物品。公安、安监、工商、质检、交通、供销等部门将各负其责,积极行动,联合执法。基层派出所民警将深入辖区、入村进户,调查摸底。对于非法生产经营烟花爆竹的窝点,要

做到发现一起,取缔一起。

会议指出,烟花爆竹安全是目前全市安全生产工作的重中之重。各级政府一定要认清形势,提高认识,扎实做好专项治理工作。要广泛宣传烟花爆竹安全知识,引导群众购买合法经营的烟花爆竹。要教育中小学生关于烟花爆竹的安全知识,通过教育一个学生,影响一个家庭,带动整个社会。同时要切实加强应急救援准备,对应急预案进行现场演练,确保全市安全稳定。

市领导胡荃、高建慧参加会议。

网点等的检查和防范力度;严厉打击各类违法犯罪活动,对严重暴力性案件和侵财案件快速反应,快侦快破。反扒窃支队和市区各分局将组织反扒窃小分队,上站跟车,深入大型商场等复杂公共场所,及时发现和抓获“三包”违法犯罪分子。消防部门将严查消防安全,消除隐患,严防火灾事故的发生。

市委常委、组织部部长、市公安局局长姚待献参加会议。

党报热线 67655555 65953999(东区)
13633865001 手机短信



商户道旁摆摊 马路成了市场

读者反映:昨日,许多市民向党报热线反映,近日大量商户在丰乐路岳岳段摆摊设点,造成该路段交通拥挤,车辆行人通行困难。

记者调查:昨日,记者到该路段采访,只见从群英路到群众路之间的丰乐路两旁,摆满了各种摊位,有卖水果

的、卖蔬菜的、卖生肉的。买菜的人群熙熙攘攘,摊位和顾客几乎将马路占满,来往车辆一面鸣笛一面像蜗牛似的缓慢前行。恰逢路旁一所小学放学,小学生、各种车辆、往来顾客拥挤一团,几辆公交车被夹在人群中半天没有开出来。

据附近群众反映,丰乐路岳岳段这种状况已经好几天了。数日前,岳岳集贸市场被拆除,大量原在市场内经营的商户失去摊位,无奈都跑到马路上占道经营。一商户告诉记者,他的摊位费已经交到了3月份,市场拆迁没有给他安置摊位,实在无奈才跑到马路上卖菜的。在原岳岳集贸市场南侧,一溜用来安置商户的简易大棚才刚刚开始搭建,看来商户要想进场经营还有待时日。本报记者 梁月琳 文/图

中原区检察院把平和司法理念运用到办案中

宽严相济促和谐

良知,也改变了不少当事人的命运。

检察长李伟杰说:“从重打击的单向运行,只会导致刑法的过分张扬;而一味地轻缓又会造成刑罚的乏力。因此,在控制犯罪问题上,越是加重打击严重犯罪,越应放宽对轻微犯罪的监控和处理。”

实践中,该院贯彻落实宽严相济刑事政策,不是谁说了就算,而是把“三关”:即

事实证据关,准确适用不批捕,不因要适用宽严相济的政策,而放松对案件事实证据的审查;深入了解犯罪嫌疑人的日常表现,充分尊重被害人的意愿,对犯罪嫌疑人的主观恶性小、有明显的悔罪表现、能及时赔偿被害人的损失,并得到了被害人的谅解,对待该类犯罪嫌疑人依法作出从轻处理,有些案件依法作出不予捕决定或建议公

安机关撤回;建立轻刑案件快速办理机制。对于未成年人、老人、残疾人、孕妇等特殊人群涉嫌的轻微刑事案件更应谨慎并加快办案流程,最大限度地减少犯罪人在押期。特别对于未成年人,在作出不予捕决定后组织帮教活动,对犯罪嫌疑人阐明政策,解释相关法律,晓之以理,动之以情,帮助其走上正道。

金苑公司
春节团购
预定开始了!
团购电话
0371-63266160
0371-63266112